GAOYOU DAILY

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办

· 日 高 邮 :http://www.gytoday.cn ^{甲午年·}

2015 年 **1** 月 **21** 日 总第2591 期 甲午年十二月初二 星期三 2015 年 **第 15** 期

2015 | 5,5 10 7,5

今日 16 版

方桂林举队赴沪招商——

上海及长三角地区招商年活动拉开帷幕

本报讯 15日至16日,市长方桂林率 开发区、商务局、高邮镇等乡镇、园区、 部门负责人,赴上海拜访客商,治谈推 进项目,由此拉开了新年"上海及长三 角地区招商年"活动的帷幕。

在沪招商期间,方桂林一行先后拜 访了上海莘庄工业园、美国利奥电池公司、法国恩蒂埃集团公司、上海万宏工业 投资集团,并就开发区与莘庄工业园合 作承接产业转移事宜,以及利奥公司锂 电池项目、恩蒂埃公司游艇项目、万宏集 团高档内衣合作项目等展开广泛深入且 富有成效的洽谈。招商期间,方桂林一行还先后拜访了上海美国商会、上好佳(中国)有限公司、上海语舯金属公司等客商,进一步推进了委托招商、休闲食品项目、装饰铝材项目等招商工作的开展。

在沪招商过程中,方桂林要求,各 乡镇、园区及相关部门要积极适应经济 新常态,抢抓上海及周边地区产业转移加 快的新机遇,利用大企业、大集团年初投 资决策的大好时机,积极主动出击,拜访 客商,寻找商机,把"上海及长三角地区招 商年"活动不断引向深入。 殷朝刚

届

为加快建设经济强、百姓富、环境美、社会文明程度高的新高邮而努力奋斗

高邮市新闻信息中心 承办

市十四届人大四次会议隆重开幕

韩方等出席会议 方桂林作政府工作报告



市十四届人大四次会议开幕现场。 王林山 摄

在大会主席台前排就坐的大会执行主席 有韩方、倪文才、张秋红、郭海平、薛晓寒、葛 桂秋、孙明如。市人大常委会党组副书记、副 主任郭海平主持大会。

市十四届人大四次会议应到代表290人, 出席大会的代表282人,符合法定人数。

会上,市长方桂林代表市人民政府向大 会作政府工作报告。他首先回顾了过去一年 的工作。他说,过去的一年,我们以党中央各 项决定要求及习近平总书记系列重要讲话精神为根本遵循,在中共高邮市委的坚强领导下,团结和依靠全市人民,牢牢把握稳中求进、改革创新核心要求,统筹做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作,较好地完成了市十四届人大三次会议确定的任务。预计全年实现地区生产总值425亿元、增长11%;公共财政预算收入29.32亿元、增长15.2%,国税总收入突破20亿元大关;固定资产投资、社会消费品零售总额、出口总额分别增长20%、12.3%和7%;城镇居民人均可支配收入达26729元、农村居民人均可支配收入达14348元,分别增长10%、11%;居民消费价格指数低于省平均水平0.2个百分点。

方桂林从突出改革创新,加快激活内生动力;突出质量效益,加快经济升级转型;突出城乡统筹,加快一体化发展;突出民生优先,加快建设和谐幸福家园等四个方面总结了2014年政府工作,并代表市人民政府,向全



市长方桂林作政府工作报告。王林山 摄

市广大干部群众,向关心支持高邮建设的各界人士、各位朋友,表示衷心的感谢,致以崇

在谈到政府今年工作任务时,方桂林说, 今年工作的指导思想是:深入学习贯彻党的 十八大、十八届三中、四中全会精神和习近平 总书记系列重要讲话精神, 按照市委十届九 次全会的决策部署,坚持"稳中求进、进字当 先,创新驱动、转型升级"工作总基调,坚持做 强经济总量与提高经济发展质量和效益并 重,以转型升级为路径,以重大项目为支撑, 以"四城同创"为抓手,以民生幸福为根本,以 法治建设为保证, 扎实做好"重大项目攻坚 年、四城同创突破年、民生幸福推进年、市民 素质提升年"各项工作,奋力推动"十二五"发 展迈上新台阶,努力建设经济强、百姓富、环 境美、社会文明程度高的新高邮。主要预期目 标是:地区生产总值增长10.5%以上,服务业 增加值增长12%以上, (下转三版)

本报讯 20 日下午, 市政协十二届 四次会议举行大会发言。市政协主席 倪文才, 副主席肖伯群、王薇、张贵龙、 张拥军, 秘书长林荣岩参加会议。市长 方桂林, 副市长钱富强、朱莉莉、杨文 喜、潘建奇、赵平应邀出席会议。市政 协副主席李春青主持会议。全体政协 委员参加会议。

会上,叶芸、胡旭峰、许乃清、戚秋虹、吴家跃、戴少清6位政协委员分别就建立城乡居民养老保险待遇增长机制,培优育强电商业、发展经济新业态,加强社会组织建设、发挥社会治理作用,加强城区农贸市场建设管理、不断提升城市品位,加强大气污染保护与不发等6项社会重点、热点问题进行发言。委员们对这些工作中存在的问题和难点进行了全面、细致、深入的分析,并提出了许多可行性的意见和建议,供市政府及相关部门参考。

会上,方桂林对各位委员的发言表示充分肯定。他说,委员们的发言选题紧贴中心,关注民生,调研深入,观点鲜明,论证周密,建议切实可行。他表示,会后,市政府及有关职能部门将认真研究各位委员在发言中所提出的意见和建议,并在具体工作中加以吸纳。

方桂林感谢市政协及政协委员们对政府工作的帮助和支持。他说,过去的 2014 年,我们围绕"加快在沿河地区率先崛起"的总目标,紧扣"稳中求进、进字当先,改革创新、融合发

展"总基调,牢牢把握"改革创新、项目建设、转型升级、城乡统筹、关注民生"工作重点,攻坚克难,开拓创新,经济社会发展取得较好成绩。这些成绩的取得也是市政协和广大政协委员参政议政、建言献策和协商监督的结果。他希望,市政协和广大政协委员围绕全市中心工作,继续深入调查研究,广泛采集社情民意,为政府工作多立科学之论,多建发展之言,多虑民生之计,多献务实之策。

方桂林表示,在今后的工作中,市政府将一如既往地创造条件,积极支持市政协及政协委员参政议政。坚持主动协商,政府各职能部门将根据工作需要,及时、主动向市政协通报工作,答复相关问题,听取意见和建议;自觉接受监督,坚持把民主监督作为改进工作的重要动力,督促各部门认真对待政协的民主监督,自觉接受评议,积极采纳相关建议,大力整改工作中的薄弱环节;认真办理提案,对每一件提案都明确承办单位和责任人,加强督查,限时办理,及时答复提案人。同时,市政府将一如既往地广开言路,博采众长,汲取委员们的智慧和力量,进一步推动政府科学决策、民主决策。

市政协召开十二届十四次常委会

本报讯 20日下午,市政协召开十二届十四次常委会议。市政协主席倪文才主持会议。市政协副主席李春青、肖伯群、王薇、张贵龙、张拥军,市政协秘书长林荣岩出席会议。市委常委、组织

部部长孙建年应激出席会议。

会议协商补选市政协常委人选 名单,审议了选举办法(草案),并协 商通过2015年市政协协商议题。

夏慧

高邮市北京商会成立

本报讯 1月18日,高邮市北京商 会在京成立。市委常委、常务副市长 徐永宝和市政协副主席、工商联主席 王薇共同为北京商会成立揭牌。

成立大会上,徐永宝希望高邮市 北京商会全面打响邮商品牌,真正成 为高邮人在京乡贤的"温馨之家",成 为高邮市委、市政府联系北京的"友 谊之桥"。 当选的高邮市北京商会会长、北京鼎汉技术股份有限公司董事长顾庆伟表示,将努力把商会建设成为支持和推动高邮人在北京创业的"加油站""参谋部",建设成为高邮与北京两地交流的新桥梁、合作的新平台。

商会成立大会上,还设立了高邮 市北京商会助学基金,以帮扶高邮寒 门学子完成学业。 杨军 玉梅 今日总值班 唐以军 责任编辑 郭兴荣

市人大代表昨分组审议政府工作报告-

凝心聚力谋发展 建设美丽新高邮

本报讯 昨天,参加市第十四届人大四次会议的市人大代表围绕政府工作报告进行了分组审议。大家一致认为,过去的一年,在全市上下共同努力下,取得了令人鼓舞的业绩;改革创新,激活内在动力;量质并举,加快转型发展;城乡统筹,打造宜居家园;民生优先,建设和谐社会。成绩来之不易,经验弥足珍贵。代表们认为,新的目标激发斗志,催人奋进,全市上下要咬定目标不放松,凝心聚力谋发展,切实增强工作的创新力、创造力、执行力,协同力,积极适应新常态,转型跨越再发展。

在审议过程中,代表们各抒己见,踊跃发言。大家认为,政府工作报告层次清晰、主题鲜明,没有大话、

套话、空话,呈现的是一份份亮眼的成绩单,描绘的是一幅幅美丽的新蓝图。成绩实实在在,振奋人心;目标务实明确,催人奋进。

代表们说,政府工作报告提出的新目标起点高远, 新路径清晰可行,新措施贴切实在,具有很强的指导 性、针对性和可操作性。全市上下要围绕"积极打造高 邮经济升级版""着力解决瓶颈制约因素""加快提升 现代农业发展水平""积极稳妥推进新型城镇化""强 势推进生态文明建设""扎实推进民生事业发展"等政 府重点工作,坚持"稳中求进、进字当先,创新驱动、转 型升级"工作总基调, (下转三版)

热线:84683100 今日高邮网址:http://www.gytoday.cn 在线投稿:http://tg.gytoday.cn 天气预报:阴转多云,东南风转西北风 4-7 级,气温 2 — 10 ℃。免费赠阅